
1. 8.04.2004 – ALIANŢA „DREPTATE ŞI ADEVĂR – PARTIDUL NAŢIONAL LIBERAL – PARTIDUL 
DEMOCRAT”, cu denumirea prescurtată – „D.A.PNL – PD” 

 

Sentinţa civilă nr.3/14.01.2004 a Tribunalului Bucureşti – Secţia a V-a Civilă pronunţată 
în dosarul nr.52/P/2003 – admite cererea formulată de petenţii Theodor Stolojan 
preşedintele PARTIDULUI NAŢIONAL LIBERAL şi TRAIAN BĂSESCU preşedinte al PARTIDULUI 
DEMOCRAT.  

Dispune înregistrarea în Registrul Alianţelor Politice al Tribunalului Bucureşti a Alianţei 
Dreptate şi Adevăr Partidul Naţional Liberal – Partidul Democrat după cum urmează: 

- denumirea integrală a alianţei este „Dreptate şi Adevăr Partidul Naţional Liberal – Partidul 
Democrat” 
- denumirea prescurtată a alianţei este „D.A.PNL – PD” 
- semnul permanent al alianţei este compus din iniţialele denumirii Dreptate şi Adevăr sub 
forma D.A. adică din literele D şi A urmate de puncte, sub care se află denumirile celor două 
partide sub forma PNL – PD. 

Respinge cererea de intervenţie formulată de Asociaţia revoluţionară Adevăr şi 
Dreptate Decembrie 1989 cu sediul în Bucureşti, B-dul Ferdinand, nr.141, sector 2, ca 
neîntemeiată. Cu drept de contestaţie în 5 zile de la comunicare. 

Rămasă definitivă prin decizia civilă nr.187/5.03.2004 a Curţii de Apel Bucureşti – 
Secţia a III-a Civilă pronunţată în dosarul nr.710/2004 – anulează ca netimbrată contestaţia 
formulată de PARTIDUL SOLIDARITĂŢII DEMOCRATICE PENTRU ŞANSE EGALE ŞI O SOCIETATE 
MAI BUNĂ împotriva sentinţei civile nr.3 din 14.01.2004 pronunţată de Tribunalul Bucureşti 
– Secţia a V-a Civilă în dosar nr.52/P/2003, în contradictoriu cu intimata-petentă ALIANŢA 
„DREPTATE ŞI ADEVĂR PARTIDUL NAŢIONAL LIBERAL – PARTIDUL DEMOCRAT”, prin Theodor 
Stolojan, în calitate de preşedinte al Partidului Naţional Liberal şi Traian Băsescu, în calitate 
de Preşedinte al Partidului Democrat. Respinge ca nefondată contestaţia formulată de 
intervenienta Asociaţia revoluţionară „ADEVĂR ŞI DREPTATE Decembrie 1989” împotriva 
aceleiaşi sentinţe, în contradictoriu cu intimata-petentă ALIANŢA „DREPTATE ŞI ADEVĂR 
PARTIDUL NAŢIONAL LIBERAL – PARTIDUL DEMOCRAT”, prin Theodor Stolojan, în calitate de 
preşedinte al Partidului Naţional Liberal şi Traian Băsescu, în calitate de Preşedinte al 
Partidului Democrat. Irevocabilă. 

Sediul declarat: Bucureşti, Bd.Aviatorilor, nr.86, sector 1 

Partidul Naţional Liberal – preşedinte Theodor Stolojan 

Partidul Democrat – preşedinte Traian Băsescu 


